
� No.252B余両方-筆算-5-1 �

No.252B余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 2 8 4 3

(2)
0 . 0 6

)
8 . 4 0 2

(3)
0 . 0 6

)
9 6 . 6 5

(4)
0 . 0 0 2

)
4 . 0 9 9

(5)
0 . 0 5

)
3 6 9 . 6

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-1 �

No.252B余両方-筆算-5-1 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 2 8 4 3

142.1 · · · 0.0001

(2)
0 . 0 6

)
8 . 4 0 2

140.0 · · · 0.002

(3)
0 . 0 6

)
9 6 . 6 5

1610 · · · 0.05

(4)
0 . 0 0 2

)
4 . 0 9 9

2049 · · · 0.001

(5)
0 . 0 5

)
3 6 9 . 6

7392

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-2 �

No.252B余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 8 4 9 9

(2)
0 . 0 5

)
1 8 4 . 7

(3)
0 . 6

)
5 1 . 2 3

(4)
0 . 0 8

)
2 0 8 . 9

(5)
0 . 4

)
6 3 1 . 3

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-2 �

No.252B余両方-筆算-5-2 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 8 4 9 9

424.9 · · · 0.0001

(2)
0 . 0 5

)
1 8 4 . 7

3694

(3)
0 . 6

)
5 1 . 2 3

85.38 · · · 0.002

(4)
0 . 0 8

)
2 0 8 . 9

2611 · · · 0.02

(5)
0 . 4

)
6 3 1 . 3

1578 · · · 0.1

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-3 �

No.252B余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
2 5 7 . 2

(2)
0 . 0 7

)
2 6 9 . 8

(3)
0 . 0 9

)
7 7 . 0 5

(4)
0 . 3

)
5 4 . 7 7

(5)
0 . 0 9

)
9 . 2 3 8

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-3 �

No.252B余両方-筆算-5-3 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
2 5 7 . 2

3215

(2)
0 . 0 7

)
2 6 9 . 8

3854 · · · 0.02

(3)
0 . 0 9

)
7 7 . 0 5

856.1 · · · 0.001

(4)
0 . 3

)
5 4 . 7 7

182.5 · · · 0.02

(5)
0 . 0 9

)
9 . 2 3 8

102.6 · · · 0.004

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-4 �

No.252B余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 5

)
3 8 . 4 4

(2)
0 . 0 8

)
9 . 1 7 1

(3)
0 . 7

)
1 3 . 9 9

(4)
0 . 4

)
1 0 2 . 2

(5)
0 . 8

)
6 6 . 5 9

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-4 �

No.252B余両方-筆算-5-4 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 5

)
3 8 . 4 4

7688

(2)
0 . 0 8

)
9 . 1 7 1

114.6 · · · 0.003

(3)
0 . 7

)
1 3 . 9 9

19.98 · · · 0.004

(4)
0 . 4

)
1 0 2 . 2

255.5

(5)
0 . 8

)
6 6 . 5 9

83.23 · · · 0.006

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-5 �

No.252B余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
5 . 8 0 5

(2)
0 . 0 0 2

)
3 . 0 4 7

(3)
0 . 0 7

)
7 4 . 0 3

(4)
0 . 8

)
3 2 . 7 9

(5)
0 . 3

)
5 3 1 . 8

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-5 �

No.252B余両方-筆算-5-5 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 8

)
5 . 8 0 5

72.56 · · · 0.0002

(2)
0 . 0 0 2

)
3 . 0 4 7

1523 · · · 0.001

(3)
0 . 0 7

)
7 4 . 0 3

1057 · · · 0.04

(4)
0 . 8

)
3 2 . 7 9

40.98 · · · 0.006

(5)
0 . 3

)
5 3 1 . 8

1772 · · · 0.2

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-6 �

No.252B余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 6

)
4 . 7 8 9

(2)
0 . 0 0 6

)
0 . 8 6 9 1

(3)
0 . 7

)
1 6 9 8

(4)
0 . 0 0 6

)
0 . 5 3 6 7

(5)
0 . 0 0 7

)
0 . 2 6 5 8

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-6 �

No.252B余両方-筆算-5-6 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 6

)
4 . 7 8 9

79.81 · · · 0.0004

(2)
0 . 0 0 6

)
0 . 8 6 9 1

144.8 · · · 0.0003

(3)
0 . 7

)
1 6 9 8

2425 · · · 0.5

(4)
0 . 0 0 6

)
0 . 5 3 6 7

89.45

(5)
0 . 0 0 7

)
0 . 2 6 5 8

37.97 · · · 0.00001

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-7 �

No.252B余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 6 2 4 5

(2)
0 . 6

)
4 8 4 0

(3)
0 . 0 0 4

)
0 . 7 4 5 7

(4)
0 . 0 9

)
3 . 0 6 6

(5)
0 . 0 8

)
6 3 . 6 4

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-7 �

No.252B余両方-筆算-5-7 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 2

)
0 . 6 2 4 5

312.2 · · · 0.0001

(2)
0 . 6

)
4 8 4 0

8066 · · · 0.4

(3)
0 . 0 0 4

)
0 . 7 4 5 7

186.4 · · · 0.0001

(4)
0 . 0 9

)
3 . 0 6 6

34.06 · · · 0.0006

(5)
0 . 0 8

)
6 3 . 6 4

795.5

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-8 �

No.252B余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 3

)
2 9 4 . 1

(2)
0 . 0 6

)
5 . 5 6

(3)
0 . 3

)
8 9 . 5 3

(4)
0 . 0 5

)
9 4 . 0 9

(5)
0 . 0 7

)
4 3 6 . 7

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-8 �

No.252B余両方-筆算-5-8 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 3

)
2 9 4 . 1

980.3 · · · 0.01

(2)
0 . 0 6

)
5 . 5 6

92.66 · · · 0.0004

(3)
0 . 3

)
8 9 . 5 3

298.4 · · · 0.01

(4)
0 . 0 5

)
9 4 . 0 9

1881 · · · 0.04

(5)
0 . 0 7

)
4 3 6 . 7

6238 · · · 0.04

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-9 �

No.252B余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 7

)
3 3 6 . 1

(2)
0 . 3

)
6 2 . 2 4

(3)
0 . 6

)
9 6 8

(4)
0 . 0 4

)
9 . 3 6 7

(5)
0 . 0 5

)
1 1 5 . 7

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-9 �

No.252B余両方-筆算-5-9 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 7

)
3 3 6 . 1

4801 · · · 0.03

(2)
0 . 3

)
6 2 . 2 4

207.4 · · · 0.02

(3)
0 . 6

)
9 6 8

1613 · · · 0.2

(4)
0 . 0 4

)
9 . 3 6 7

234.1 · · · 0.003

(5)
0 . 0 5

)
1 1 5 . 7

2314

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-10 �

No.252B余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 3

)
0 . 4 9 0 9

(2)
0 . 0 9

)
9 . 9 4

(3)
0 . 7

)
8 6 2 . 1

(4)
0 . 0 2

)
8 . 0 4 7

(5)
0 . 0 2

)
1 2 . 1 9

� 13th-note �



� No.252B余両方-筆算-5-10 �

No.252B余両方-筆算-5-10 （ 点） （ 分 秒）

商を上から 4けた計算し、余りがあれば余りも答えなさい。（１問 20点）

(1)
0 . 0 0 3

)
0 . 4 9 0 9

163.6 · · · 0.0001

(2)
0 . 0 9

)
9 . 9 4

110.4 · · · 0.004

(3)
0 . 7

)
8 6 2 . 1

1231 · · · 0.4

(4)
0 . 0 2

)
8 . 0 4 7

402.3 · · · 0.001

(5)
0 . 0 2

)
1 2 . 1 9

609.5

� 13th-note �


